Simple Squeeze

Paarturnier vom 14.09.2013 — Board 6

Viele Spieler trauen sich keinen Squeeze zu, weil sie diese als sehr kompliziert ansehen.
Das folgende Board zeigt, dass ein Squeeze auch relativ einfach sein kann:
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OW haben an fast allen Tischen 4, 5 oder 6 Pik gespielt. Mit den sicheren 6 Pik-, 3 Coeur
und 3 Karostichen hat man 12 Stiche sicher. Sofern das Treffass nicht im ersten Stich
abgezogen wird, lassen sich Uber einen sogenannten Simple Squeeze 13 Stiche erzielen.

Nach Pik-, Coeur- oder Karoangriff zieht West die Trimpfe und spielt anschlieRend
samtliche hohen Karten von West inklusive Coeur KD am Dummy. AnschlieRend spielt man
auf West sdmtliche Piks, bis man auf West nur noch Karo 6 und Treff Konig 2 hat.

Auf Ost hat man auf die 3. Coeurrunde und die 6. und 6. Pikrunde jeweils ein Treff
weggeschmissen und hat somit nur noch Karo KD7. Damit OW nicht alle verbliebenen Stiche
bekommt, muss Sid das Treff Ass halten und 3 Karokarten. Schwierig, wenn man nur noch
3 Karten hat.

West als Alleinspieler muss nur darauf achten, ob der Treff Konig hochgeworden ist. Sollte
das nicht der Fall sein und Sud das Treffass halten, spielt man einfach Karo und hofft, dass
die Karo 7 hochgeworden ist. Da Sud keine Chance hat, sowohl Treff Ass als auch 3
Karokarten zu halten, wird man jetzt 13 Stiche machen.

Selbst wenn der Squeeze nicht funktioniert und ein Gegner das Treff Ass und der andere 3
oder mehr Karos hat, ist die obige Spielweise sinnvoll. Es kommt viel haufiger vor als man
denkt, dass ein Gegner bei diesen ganzen Abwirfen irgendwann einen Fehler macht.
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